



GRUNDEJERFORENINGEN Lindehave



Referat fra ordinær generalforsamling 2015

MØDEDATO	12. marts 2015
STED	Annexgården, Brøndbyøstervej 117B, klokken 19
INDKALDT AF	Bestyrelsen
REFERAT AF	Caroline Sparre Dueholm, VL 77
DELTAGERE	37 medlemmer
FULDMAFTER FRA	3 medlemmer

ORDINÆR GENERALFORSAMLING 2015

DAGSORDEN I HENHOLD TIL VEDTÆGTERNE

1. VALG AF DIRIGENT
2. FORMANDENS BERETNING OM GRUNDEJERFORENINGENS VIRKSOMHED I DET FORLØBNE ÅR
3. FORMANDENS BERETNING OM FARVETILSYNETS VIRKSOMHED I DET FORLØBNE ÅR
4. KASSERERENS AFLÆGGELSE AF REGNSKAB FOR DET FORLØBNE ÅR.
5. EVENTUELLE FORSLAG FRA BESTYRELSEN ELLER MEDLEMMER
 - 5.1 – FORSLAG FRA MEDLEMMER
 - 5.2 – FORSLAG FRA BESTYRELSEN
6. GODKENDELSE AF BUDGET, HERUNDER FASTSÆTTELSE AF KONTINGENT
7. VALG AF BESTYRELSE OG SUPPLEANTER
8. VALG AF MEDLEMMER TIL FARVETILSYNET OG SUPPLEANTER
9. VALG AF REVISORER OG SUPPLEANTER
10. EVENTUELT

1 Valg af dirigent

Valgt til dirigent blev René Sparre Dueholm, VL77, der konstaterede, at GF var lovlig indkaldt.

2 Formandens beretning om Grundejerforeningens virksomhed i det forløbne år

Formanden gennemgik bestyrelsens virke i det forløbne år. Formandens beretning i sin fulde længde kan findes på foreningens hjemmeside.

Formandens beretning blev taget til efterretning.

3 Formandens beretning om Farvetilsynets virksomhed i det forløbne år

Formanden orienterede om farvetilsynets virksomhed. Formandens beretning i fuld længde kan findes på foreningens hjemmeside.

Formandens beretning blev taget til efterretning.

4 Kassererens aflæggelse af regnskab for det forløbne år

Kassereren gennemgik regnskabet (udsendt).

5 Eventuelle forslag fra bestyrelsen eller medlemmer

5.1 – Forslag fra medlemmerne

Der var ikke fremsendt forslag fra medlemmerne.

5.2 – Forslag fra bestyrelsen

Forslag 1:

Bestyrelsen fremlagde forslag om ændring af ordlyden i vedtægternes § 3 om medlemmernes forpligtelse til at bidrage til foreningens vedligeholdelse af de fælles områder.

VL 65 protesterede mod den ekstraordinære generalforsamling, og fremførte at hun mente at den ikke måtte afholdes samme dag som den ordinære generalforsamling. Dirigent kunne konstatere, at den ekstraordinære generalforsamling var lovligt indkaldt efter vedtægternes § 17. Dirigent spurgte generalforsamlingen om der var yderligere indvendinger og spørgsmål. Der var ikke yderligere indvendinger og spørgsmål fra generalforsamlingen.

Der var en god debat og spørgsmål til forslaget.

Resultat af afstemningen: **for: 25, imod: 10**. Forslaget blev godkendt og går videre til den ekstraordinære generalforsamling med henblik på en endelig godkendelse.

Forslag 2:

Bestyrelsen fremlagde forslag om ændring af ordlyden i vedtægternes § 4 om foreningens medlemskartotek.

Der var en god debat og opbakning til forslaget.

Resultat af afstemningen: **for: 34, imod: 1**. Forslaget blev godkendt og går videre til den ekstraordinære generalforsamling med henblik på en endelig godkendelse.

Forslag 3:

Bestyrelsen fremlagde forslag om ændring af ordlyden i vedtægternes § 24 stk. 2 om disponering af foreningens aktiver.

Der blev udtrykt bekymring for, om det var tilstrækkeligt at betalinger kan foregå uden godkendelse fra et yderligere bestyrelsesmedlem. Det føres til referat, at bestyrelsen vil fremover sikre at fakturaer altid godkendes af to bestyrelsesmedlemmer.

Resultat af afstemningen: **for: 39, imod: 0**. Forslaget blev godkendt og går videre til den ekstraordinære generalforsamling med henblik på en endelig godkendelse.

Forslag 4:

Bestyrelsen fremlagde forslag om ændring af ordlyden i vedtægternes § 24 stk. 3 om kontant beholdning.

Generalforsamlingen påpegede, at ordlyden var misvisende og ønskede den ændret. Ordlyden blev således ændret til:

"Kontant kassebeholdning må ikke overstige værdien af 5 medlemmers til enhver tid gældende halvårslige kontingent inklusive evt. betalinger til fonde og lignende"

Resultat af afstemningen: **for: 39, imod: 0**. Forslaget blev godkendt og går videre til den ekstraordinære generalforsamling med henblik på en endelig godkendelse.

6 Godkendelse af budget herunder fastlæggelse af kontigent

Formanden gennemgik det udsendte budget for 2015. Bestyrelsen har budgetteret med driftsunderskud på 20.000 kroner med henblik på at investere i et skur til foreningens redskaber mm..

Budgettet blev vedtaget.

7 Valg af bestyrelse og suppleanter

På valg var bestyrelsens formand Ann-Cecilie Pedersen, VL 43 og bestyrelsesmedlem Caroline Sparre Dueholm, VL 77. Formanden blev genvalgt uden modkandidat. Bestyrelsesmedlem Caroline Sparre Dueholm ønskede ikke genvalg. Valgt til bestyrelsesmedlem blev Brian Juul, LS 2.

Kasserer Axel Schreiner træder ud af bestyrelsen. Valgt til kasserer blev Thomas Stoltz Rasmussen, VL 87.

Suppleanter - valgperiode 1 år:

Brian Juul (1ste suppl.)	LS 2	indtræder i bestyrelsen
Ib Wessmann	VL 127	(villig til genvalg)

Caroline Sparre Dueholm er valgt som ny 1. Suppleant.

Ib Wessmann er genvalgt.

8 Valg af medlemmer til Farvetilsynet og suppleanter

Følgende kandidater er på valg:

Eva Sjølander	LS 59	(villig til genvalg)
John Dalgaard	LS 55	(villig til genvalg)
Anne-Marie Grønbæk	LS 35	(villig til genvalg)
Brian Aakær	LS 63	(villig til genvalg)
Per Bisgaard	LS 14	(villig til genvalg)

Suppleanter

Kirsten Schwartz	LS 21	(villig til genvalg)
Ib Wessmann	VL 127	(villig til genvalg)

Alle kandidater blev genvalgt

9 Valg af revisorer og suppleanter

Følgende kandidater er på valg:

Eva Sjølander	LS 59	(villig til genvalg)
Stig Poulsen	VL 17	(ikke villig til genvalg)

Suppleant

Torben Olsen	VL 49	(ikke villig til genvalg)
--------------	-------	---------------------------

Eva Sjølander blev genvalgt. René Sparre Dueholm, VL 77 blev valgt til revisor og erstatter Stig Poulsen.

Cynhtia Buchardt, LS 23 blev valgt til suppleant og erstatter Torben Olsen.

10 Eventuelt

Det blev efterlyst, at bestyrelsen var behjælpelig med at der blev oprettet et fælles Nabohjælp-netværk og at der blev opsat skilte. Bestyrelsen sørger for at udsende en vejledning til at oprette og melde sig i Nabohjælp-netværk i et af de kommende numre af Siden Sidst og oplyste, at der er budgetteret med indkøb af skilte, som opsættes ved de tre veje.

Det blev foreslået at holde en sommerfest i foreningen. Formanden bemærkede at der ikke var afsat penge i budgettet til en fest. Der blev nedsat et festudvalg bestående af Brian Juul, LS 2, Jan Olsen, LS 4, Thomas Stoltz Rasmussen, VL 87 og Tom Christensen, VL 51.

Referatet godkendt:
Brøndby, den 18 marts 2015


 René Sparre Dueholm, dirigent


 Ann-Cecilie Pedersen, formand